

Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024

Audi Q5 40 TDI S-Line qu AHK Navi Virtual Matrix SHZ Kamera Klima

41.430,-€ Preis:

Zustand: Gebrauchtfahrzeug Karosserie: Gelaendewagen/Pickup

Leistung: 150 kW (204 PS)

Kraftstoff: Diesel Getriebe: **Automatik** Kilometerstand: 65130 Vorbesitzer: Außenfarbe: Grau Teilleder Polsterung: 5 Türen:

02.2021 Erstzulassung:

Euro6 Umweltplakette:

Energieeffizienz:





Audi Gebrauchtwagen :plus

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und

Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Fahrzeugstandort

Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Grabenstätter Straße 2+4 83278 Traunstein

2 0861-7086950

0861-70895555

Ansprechpartner

Ihr Verkaufsteam

0861-7086950

0861-70895555

info@audi-osenstaetter.de



Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024

Finanzierungsbeispiel

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung!

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten sind!

Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *

 Langsam*:
 7,9 l/100 km

 Mittel*:
 6,2 l/100 km

 Schnell*:
 5,6 l/100 km

 Sehr schnell*:
 6,5 l/100 km

 Kombiniert*:
 7,1 l/100 km

 CO2-Emission*:
 187 g/km



*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraffwagen können dem 'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauchneuer Personenkraffwagen' entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

HINWEIS: Der in diesem Fahrzeug eingebaute Dieselmotor könnte von einer Software betroffen sein, die zu abweichenden Abgaswerten führt. Das Fahrzeug könnte daher u.a. von einer entsprechenden -Rückrufaktion (zur Durchführung von evtl. Software-Updates oder technischen Eingriffen) betroffen sein.



Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024

Ausstattungen

Technik

Allrad digitales Kombiinstrument Bordcomputer
Partikelfilter Start-Stop-Automatik Schaltwippen

Sonstiges

Klappbare Anhängerkupplung Fahrerprofilauswahl Gepäckraumabdeckung

Alufelgen Sportfahrwerk Metallic

Katalysator Unfallfahrzeug Sportausstattung

Dachträger Dachreling Spoiler

Entertainment

Navigationssystem Soundsystem DAB

Telefonvorbereitung Sprachsteuerung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 Radio

Touchscreen

Komfort

Lederausstattung Elektr. Heckklappe Klimaautomatik-3-Zonen

Sitzheizung Keyless Go Tempomat
Park Distance Control vo.&hi. Geschwindigkeitsbegrenzer Sportsitze

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Servolenkung Einstellbare Lenksäule

Seitenrollo

Sicht

LED-HauptscheinwerferBlendfreies FernlichtAdaptives KurvenlichtRückfahrkameraBeheizbare AußenspiegelPrivacyverglasungLED-TagfahrlichtScheinwerferregulierungColorverglasungAutom. abblend. InnenspiegelScheinwerferreinigungLED-Rückleuchten

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Spurhalteassistent Fernlichtassistent
Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent Berganfahrassistent

Abstands-/Kollisionswarner Lichtsensor

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag
Wegfahrsperre Seitenairbags Kopfairbag
ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem Pannenkit



Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Garantie HU/AU neu

Nichtraucherfahrzeug

Nutzfahrzeuge

Dachspoiler

Beschreibung



Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024





Audi Gebrauchtwagen

















Osenstätter Kfz GmbH Audi GW

Angebotsnummer: 15323 Ausdruck vom: 20.04.2024



